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                                                           R E F E R A T 

privind necesitatea aprobării documentaţiei tehnico-economice, faza Studiu de 
fezabilitate (SF) şi a indicatorilor tehnico - economici pentru realizarea obiectivului 
de investiţie “Totemuri intrare în judeţul Arad” -  DJ 682,  DJ 682 – km 9+000.00 – 

Dreapta, U.A.T. Birchiş ( comuna Birchiş), judeţul Arad  

 
 

 
Prin programul de investiţii pe anul 2019 au fost alocate fonduri de către Consiliul 

Judeţean Arad pentru întocmirea Studiului de fezabilitate aferent obiectivului: “Totemuri 
intrare în judeţul Arad” -  DJ 682 ,  DJ 682 – km 9+000.00 – Dreapta, U.A.T. Birchiş 
(comuna Birchiş), judeţul Arad. 

 În prezent, intrările în judeţul Arad fie nu sunt semnalizate, fie sunt marcate prin 
intermediul unor totemuri învechite şi degradate fără o simbolistică anume, care să 
poată fi asociată cu judeţul Arad.  

Un totem de intrare în judeţ este un mijloc de informare a conducătorilor auto situat 
la intrarea într-o anumită regiune (judeţ) ce prezintă un anumit specific. Înălţimea şi 
poziţionarea acestuia îi conferă un maxim de vizibilitate, fapt ce ne permite să îi atribuim 
acestuia valoarea de “poartă” de intrare.  

În afara funcţiei de informare pentru care acesta a fost proiectat, totemul reprezintă 
şi un mijloc de a promova specificul acelei zone, datorită valorii sale de obiect-simbol. 
Proiectul se justifică prin lipsa unei identităţi vizuale pe principalele căi de acces în judeţ. 

Studiul de fezabilitate aferent obiectivului “Totemuri intrare în judeţul Arad” -  DJ 
682,  DJ 682 – km 9+000.00 – Dreapta, U.A.T. Birchiş (comuna Birchiş), judeţul Arad a 
fost avizat de către comisia CTE a Consiliului Judeţean Arad şi s-a emis avizul 
nr.32/22.10.2019. 

În sensul celor de mai sus solicit aprobarea Proiectului de hotărâre pentru 
aprobarea documentaţiei tehnico-economice, faza Studiu de fezabilitate (SF) şi a 
indicatorilor tehnico - economici pentru realizarea obiectivului de investiţie “Totemuri 
intrare în judeţul Arad” -  DJ 682,  DJ 682 – km 9+000.00 – Dreapta, U.A.T. Birchiş 
(comuna Birchiş), judeţul Arad. 

 
PREŞEDINTE, 

IUSTIN CIONCA 
 

 
 
 

mailto:consiliu@cjarad.ro

